

















【引领Ⅰ服务Ⅰ聚力Ⅰ发展】

金堂县总工会副主席刘颖一行莅临通威太阳能开展防疫慰问活动



本报讯(通讯员 唐微丽)鉴于近期成都疫情复发 的严峻形势,7月29日下午,金堂县总工会副主席刘 颖一行莅临通威太阳能金堂基地开展防疫慰问活动, 成阿工业园区工会陪同慰问, 通威太阳能金堂基地工 会主席江涛、安全环境部副部长杨帆热情接待。

活动现场,刘颖副主席一行将口罩等防疫慰问物。 资一一送到金堂基地工会委员及安环部工作人员手中。 期间,刘颖副主席详细询问了近期防疫工作开展情况 仔细了解了园区人员进出登记、防疫物资配备、疫苗 接种等防疫措施。副主席叮嘱, 现在是疫情特殊时期, 基地要根据要求做好防疫工作,守好每一道防线,确 保公司运行的同时也要保障好员工的自身安全。

金堂基地工会主席江涛及安环部副部长杨帆代表 公司全体职工对金堂县总工会的关爱表示感谢,并表 示为切实把防疫措施落到实处,已在第一时间发布疫 情防控要求,对中高风险地区返司人员和货物实施相 应管控措施,常态化健康打卡、风险排查、园区消杀、 疫情日报等动作,为职工创造安全、健康的工作环境。 金堂县总工会送来的防疫物资和暖心关怀让职工们备 感温暖, 金堂基地将根据总工会指示, 加强疫情防控 力度,同时也将持续履行工会职责,关心关爱职工, 让工会关爱浸入员工心田。

第四届成都市"百佳"创客明星复审交叉检查 小组一行莅临通威太阳能双流基地检查工作



检查小组进行一对一座谈

4次进入复审阶段的3位候选人均来 L艺改进为主,开发了不少"小发明、小 小革新、小设计、小建议"等创新 座谈会上, 检查小组与候选人的领 同事,就他们的工作表现、创新能力 展情况等多个方面,开展一对一交 大家根据平时的所见与所想诚恳 回答,现场氛围轻松。座谈结束后,检查 组将搜集的信息进行汇总整理,并表达了 对公司积极配合相关工作的认可与肯定。

通威太阳能深度切入太阳能发电核心 品的研发、制造和推广,具备良好的力 才培养环境和扎实的创新基础。在今后] 作中,公司将继续贯彻创新发展理念,搭 建沟通互助桥梁,优化创新激励机制,鼓 励从一线工人到高级工程师不断进行科技 创新,激发双创活力,助推公司高质量发

合影留念 金堂县委组织部罗琳书记一行 莅临通威太阳能金堂基地参观座谈





座谈现场

本报讯(通讯员 唐微丽)8月26日, 金堂县委组织部、县两新党工委专职副书 记、县老干局局长罗琳书记一行莅临通威 太阳能金堂基地参观座谈, 淮州新城党群 工作部副部长蒲春朋陪同,通威太阳能金 堂基地党支部书记王沙热情接待。

在通威太阳能金堂基地 A1 展厅,罗 琳书记一行详细了解了通威太阳能发展历 程、未来规划、公司规模、企业荣誉等情况, 对通威太阳能的智能化、精细化管理给予 了高度赞扬及充分肯定。

随后的座谈会上,罗琳书记进一步了 解了金堂基地的党员情况、民主管理、职 工普惠等情况, 听取了金堂基地对党工活 动阵地、党建展示区、医疗室、母婴室、 咖啡吧等场所的打造计划,对金堂基地做 好党建工作的高度积极性给予了充分肯

定,并对今后工作提出了具体要求:一是 要推动党建工作与业务工作有机融合,更 好地促进行业持续健康发展; 二是要在加 强党工实体阵地建设、党员教育培训、建 立健全体制机制等方面取得新的突破,充 分发挥党组织的政治引领作用,推动非公 企业党建工作整体升级,以党建促发展。

中共通威太阳能(金堂)有限公司支 部委员会于2021年8月6日正式批复成立, 目前共有党员38人,下一步,通威太阳 能金堂基地党支部将按照上级党委的相关 工作要求, 进一步加强基层党建工作, 增 强基层党组织的战斗力,通讨党史学习教 育、党员先进表彰、党工活动阵地打造等 形式,充分发挥党建引领作用,让每一名 党员都感受到党组织的向心力,凝聚力和 号召力,以高质量党建引领高质量发展。

通威太阳能双流基地党委 召开第三季度党史学习教育专题组织生活会



何堂贵书记领学重温《党章》

本报讯(通讯员 崔美珂)为庆祝中国 共产党建党 100 周年,强化公司党员党史 教育,根据上级党组织要求及公司党委工 作安排,8月23日,通威太阳能双流基地 党委面向公司全体党员召开第三季度党史 学习教育专题组织生活会,到场党员认真 听课并积极发言。

本次党史教育及组织生活会的召开,



进一步深化了公司党员的党性认识,统一 了思想认识, 达到了促进党史学习教育成 果走深走实的目的。通威太阳能将持续深 化基层党建工作,与公司发展融会贯通, 深入贯彻落实习近平总书记关于企业党建 的相关要求,围绕党的最新政策和动态要, 高质量做好专题组织生活会,增强党的影 响力,促进企业健康发展。

通威太阳能组织举办 2021 年中秋福利品鉴活动



本报讯(通讯员 崔美珂 程良)在中秋 发放、展现通威关怀,给员工更好的节日 备了丰富的中秋福利方案并在8月18日 8月19日面向合肥、双流、眉山、金堂四 基地员工举办中秋福利品鉴及投票活动。 8月18日,双流、眉山、金堂三基 地的员工及代表相聚于双流基地,对初选 人围的四家供应商产品进行试吃品鉴并现 各供应商在双流基地行政园区、 .期及三四期食堂分别设置点位,现场 不仅有口味丰富的各式月饼、口味独特的 鲜花饼、桂花糕等节日必备佳品, 同时为 迎合年轻员工口味,增加了豆干、鸡爪、 每日坚果、猕猴桃等多种美味又健康的食 品。品鉴现场,各基地员工围绕礼盒套餐

的产品组成、原材料来源以及口味等问题

向厂商仔细询问,并在试吃后积极参与线



8月19日,在合肥基地品鉴现场, 五家初选供应商将方案所包含的产品 展示,并热情邀请员工试吃,提前让大家 感受节日的喜悦氛围。本次的福利产品不 仅有传统月饼,更有深受大家喜欢的水果 和热门小零食。员工自由品尝后,从口感、 分量、搭配、性价比等方面综合考量,通 过线上投票的方式, 评选出员工满意的中 秋礼盒方案

本次中秋福利品鉴活动的举办,让员 工参与到中秋福利的品鉴及票选中来,既 增进了工会与员工间的互动,又现场收集 了员工对于福利发放的宝贵意见,更彰显 了通威太阳能"红色聚能家"增强广大职 工的归属感、幸福感,切实落实公司奋斗 者关爱的人文关怀。

通威太阳能金堂基地工会 开展"一盒牛奶关爱行动"



本报讯(通讯员 唐微丽)为关爱一线 员工的工作健康,强健员工体魄,提升员 工工作积极性,凝聚团队,7月29日,通 威太阳能金堂基地工会开展了正式投产后 的首次"一盒牛奶关爱行动"。活动现场, 厂务部副部长姜福携工会工作人员为坚守 在公司污水处理一线岗位员工每人送去一 箱牛奶。收到此次福利的员工表示,在公 司的关心与支持下,他们一定会坚守工作 岗位,尽职尽责、保质保量完成各项工作, 撸起袖子加油干, 为更好的自己、更好的

金堂基地工会将每月开展该行动,把 工会关爱实实在在地送到生产一线。持续 开展的一盒牛奶行动不仅把对员工的关心 和爱护落到了实处,极大地鼓舞了员工们 的十气,提高了大家的工作热情和积极性, 为安全生产目标的实现起到了积极作用, 也代表了通威太阳能工会一直以来坚持把 关爱员工、塑造优良的企业文化当作不懈 的追求。

通威太阳能金堂基地、合肥基地工会 组织开展七夕线上联谊活动



本报讯(通讯员 唐微丽 张平果)为进 一步落实奋斗者关爱,丰富员工文化生活, 切实有效解决"青年职工交友难"的问题, 拓宽联谊平台,通威太阳能金堂基地、合 肥基地工会在七夕节前后组织开展了线上 联谊活动。

金堂基地七夕特别活动于8月11日晚 活动正式启动,来自金堂县本地12家单位 的 45 人参与(其中男性 23 人,女性 22 人), 通威职工共 16 人参与。因疫情影响,金堂 基地工会积极探索线上联谊形式,本次活 动以"你的名字"为主题,为保持神秘感 和隐私安全,在全程无照片、不出现真实 姓名的情况下,通过一系列互动游戏和任

合肥基地七夕特别活动于8月13日举 行,有别于往年的传统线下联谊活动,因 疫情特殊情况,七夕节当日,合肥基地工 会利用线上平台组织开展"七夕云交友会", 活动吸引了近50名优秀单身青年参加,通 过线上主持人的引导, 男女嘉宾们利用云 平台的方式进行语音连麦和视频互动,同 时穿插了破冰游戏等互动环节,充分调动 了大家的参与积极性, 也迅速拉近了参与

务解锁 CP 名字和联系方式。

者之间的距离。 通威太阳能致力于为员工提供更暖心、 人性化的关怀服务, 今后也将持续履行工 会职责, 关心关爱职工。

♡ 工会关爱 | 员工关爱

基地	生日礼品发放类型			发放数量(份)
合肥		233		
双流	正式员工:购物	708		
眉山	试用员工: 定制	267		
金堂		171		
甘林	立のとつ	サク	쑤쯔米풰	半悪心結 / 二 \

基地	部门	姓名	关爱类型	关爱金额 (元)
双流	总经办	宋 案	关爱基金	2000
双流	电池质量部	谢 丹	关爱基金	720.659
眉山	电池一厂生产部	刘杰	关爱基金	5703.68
眉山	电池二厂工艺部	张小盼	关爱基金	774.77
金堂	通合新能源厂务部	谭自龙	关爱基金	280.68

₡ 党建日常 │ 党员发展

基地	部门	姓名	转接类型
合肥	电池质量部	冯 俊	转入
双流	电池六厂设备部	张科俊	转入
金堂	切片一厂生产部	李婷婷	转入
金堂	电池质量部	王志永	转入
金堂	电池一厂工艺部	李 江	转入

理威太阳能克**页**代表**党**遂参加准州新城 产业功能区综合党委选举大会

本报讯(通讯员 唐微丽)8月3日,成都淮州新城 产业功能区召开了综合党委选举大会。淮州新城党工 委委员、管委会常务副主任蒲天乐,淮州新城党群工作 部部长彭开礼等出席本次大会,淮州新城产业功能区 39 名党员代表参加本次会议。

大会按照《中共金堂具委非公有制经济组织和社 会组织工作委员会关于同意成立中国共产党成都淮州 新城产业功能区综合委员会的批复》(金两新工委通〔 2020]7号)及《中共成都淮州新城工作委员会关于同意 中国共产党成都淮州新城产业功能区综合委员会选举 的批复》(成准委发[2021]9号)要求,根据选举办法, 选举产生了中共成都淮州新城产业功能区综合委员会 委员 9 名, 其中通威太阳能(金堂)有限公司财务部部 长助理王沙同志任委员会学习委员。

会上, 蒲天乐书记指出综合党委下一阶段工作要以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习 贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,树牢"四个意 识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",坚定不 移加强党的全面领导、深入推进全面从严治党,充分发 挥党委的领导作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的 先锋模范作用。

下一步, 通威太阳能金堂基地将按照综合党委的 相关工作要求,进一步加强基层党建工作,增强基层党 组织的战斗力,通过党史学习教育、党员先进表彰、党 务工作培训提升等形式多样的活动,提高企业对党建 工作的重视程度和认识高度,让每一名党员都感受到 党组织的向心力,凝聚力和号召力,以高质量党建引领 高质量发展。

中共通威太阳能(金堂)有限公司 支部委员会正式成立

本报讯(通讯员 唐微丽)通威太阳能金堂基地于 8月6日成立中共通威太阳能(金堂)有限公司支部 委员会。

中共成都淮州新城产业功能区综合委员会

成准综合党委发 [2021] 1号

中共成都淮州新城产业功能区综合委员会 关于同意成立中共通威太阳能(金堂)有限 公司支部委员会的批复

中共通威太阳能(金堂)有限公司支部委员会: 2021年7月16日《关于申请成立中国共产党通威太阳能(金

堂)有限公司支部委员会的请示》已收悉,经研究, 同意成立中共通威太阳能(金堂)有限公司支部委员会,支 部委员会设3名委员,其中书记1名。请严格按照党章和有关规

定开展选举,并及时报我委审批。 特此批复。

批复公示